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: Observe la droite graduée Nombues décimawnx
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Le nombre 1,3 est un nombre décimal. Il se lit « une unité et trois dixiemes » ou « un \/lrgule trois »

1est la partie entiére, 3 est la partie décimale.
3
70

=05 e nombre décimal 05 se lit « cing dixiemes » oL « ZEero Virgule cing ».

a/ Ecris une fraction et un nombrre gécimal correspondant & chacune des lettres A, Bet C. —

b/ Ecris ces Frqchons SOUS Forme d’un nombre dec:mql
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Le nombrre 4,25 se lit « quatre unités et vingt-cing centiémes » ou « quatre virgule vingt-cing ».

Ecris les fractions suivantes sous forme d’un nombre décimal :
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" des dixiemes en bleu.
JIXiemes
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Utilise le tableau pour +’aider.
Dans chague nombrre, entoure la partie entiére en rouge, puis souligne en Noir le chiffre des
dixiémes et en bleu le chiffre des centiémes.
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Ecris ces nombres en lettres des deux maniéres, comme dans I’exemple :
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